

中国品牌正当红

恒洁卫浴

以品质产品为基石
迈向高质量发展新征程

恒洁集团作为卫浴行业新国货的代表企业之一,自创立以来,致力于为中国家庭提供更好的卫浴生活体验。如今,恒洁不但以智能双Q一体机、超旋风节水坐便器等产品升级用户家庭品质生活,也依托遍布全国的3000多家品牌专卖店及立体渠道,为消费者提供全方位的品质服务。



发力原创技术 塑造产品品质

1998年,恒洁品牌成立,寓意“持之以恒地追求洁净品质”。成立至今,恒洁大力发展原创技术,致力提升产品品质。作为中国制造企业一员,恒洁始终秉承“恒于心,专于质”的品牌精神,肩负“专注品质、持续创新、倡导环保,通过产品和服务致力于提升消费者的生活品质”的品牌使命。

1998—2007年,恒洁努力完善生产工艺,引进先进设备,奠定了良好的产品基础。面对消费者不断更新的需求,恒洁立足人性化和实用性,从消费者的实际需求出发,从节水到智能,不断调整产品策略,追求极致。

2011年,恒洁推出超旋风节水坐便器,解决了节水与冲水效果兼顾的难题。2017年,推出双Q系列,成为《智能坐便器》行业标准第一起草单位;2018年,凭借综合研发实力和深厚的节水技术底蕴,恒洁智能坐便器获得“水效标识备案001号”;2020年,与全国卫生产业企业管理协会抗菌产业分会联合编撰业内首份《卫浴空间抗菌白皮书》。多年来,恒洁的脚步始终随着市场发展以及消费者需求的变化而不断加快,在保持卓越产品品质的同时,不断革新原创技术。

恒洁始终坚持“质”与“智”两大标准,推出大冲力、洗净效果佳、使用体验更出色的智能化马桶产品。其中,恒洁Q9智能一体机集合40多项国家专利,使用一键旋钮、活水即热、智能翻盖、水电分离等独特技术,为

用户带来更加便捷、舒适、安全的使用体验。

目前,恒洁已掌握近千项卫浴专利技术,搭建起总面积超4000平方米的恒洁实验室,多次承担与国家和行业标准相关的专项研究工作,成为50多份国家和行业标准的参与制定者。

此外,自创立以来,恒洁就开始逐步布局智能制造,先后建成智能产品、陶瓷洁具、浴室柜、龙头花洒、淋浴房及浴缸五大品类生产智造基地,并实现多智造基地协同一体化。

以品质提升竞争力 用心服务用户

恒洁坚持以品质提升竞争力,竞争意识已经融入恒洁卫浴的发展基因中。恒洁认为,要想在激烈的竞争中脱颖而出,只有做到全方位、真正地为用户考虑,才能最终获得市场,成为行业标杆。

恒洁注重为消费者提供优质服务。通过塑造“1350(1个准则、3个满意、5个管控和0抱怨)”服务体系,恒洁已经在全国400多个城市设立3000多个服务网点,提供高品质产品和全方位的服务。此外,恒洁还在全国推出包括智能坐便器整机6年质保服务在内的创新服务。恒洁希望“服务力”成为品牌持续发展的软实力。

2019年,恒洁联合故宫宫廷文化等平台共同推出新国货智造计划。对恒洁而言,“打造属于国人的品牌文化”不只是一句口号,而是通过对

用户家庭实际使用需求的洞察,做到实力与颜值兼具。

一站式整体解决方案 布局未来

恒洁不断提升个性化定制能力,打造从产品到整个卫浴空间的一站式整体解决方案。在今年5月26—29日举办的第26届中国国际厨房、卫浴设施展览会上,恒洁全定制浴室柜首次亮相,通过浴室柜定制提升局部改造能力,从卫浴间的轻定制到真正的个性化局部改造。恒洁集团首席执行官丁威表示,恒洁今年下半年将推出定制柜产品,向个性化服务迈进。

卫浴行业,考验的是“产品+服务”的双重交付。其中,服务更具挑战性,除了售前咨询和设计之外,更涉及安装、售后,需要更加专业和规范。以浴室柜的定制为例,每一户都要上门测量、个性化交付。为了让消费者在终端体验到优秀的“交付能力”,恒洁坚持提供专业化整体卫浴空间解决方案,在服务上,恒洁坚持不外包,对服务人员进行精细化管理,最大程度保证服务人员的专业性。

恒洁积极拥抱环境变化,发力探索产业科技23年,用品质守护万千用户家庭。未来,恒洁将继续牢牢抓住消费者需求,持续加强原创技术和服务力量,推动中国卫浴行业持续高质量发展。

数据来源:恒洁卫浴集团有限公司



恒洁中国风套间样板

